




 


 
 
                               RAADSBESLUIT 


De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d.14 september 2010, nummer 122; 
 
gezien de inhoud van de GR WEZO begroting er een  inhoudelijke reactie noodzakelijk is; 
 
 
  b e s l u i t : 
 
 
vast te stellen gebruik te maken van de gelegenheid om een zienswijze naar voren te brengen. 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering van 27 september 
2010. 
 
 
De raad voornoemd, 
 
de voorzitter,              de plaatsvervangend griffier,   
mr. W.P.M. Urlings             H.J. van der Woude  
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Voorstel:
Het college de zienswijze van de Raad op de begroting van de GR Wezo zal verzenden op 15 september 
2010. De brief is als bijlage toegevoegd.
 
 
Inleiding:
U heeft de mogelijkheid om uw beschouwing kenbaar te maken voor 15 september 2010 aan het algemeen 
bestuur van de GR Wezo. Wij stellen u voor in te stemmen met de reactie van het college namens uw raad 
en geen gebruik te maken om een zienswijze naar voren te brengen. 
Het college heeft ook kennis kunnen nemen van de jaarrekening 2009 van de Wezo groep NV. Deze 
informatie voor de raad voegen we als achterliggende stukken bij dit vorstel. 
 
Beleidskader en rol gemeente:
De gemeenteraad heeft gebruik gemaakt van de mogelijkheid om haar zienswijze kenbaar te maken. 
Tijdens de commissievergadering van 13 september 2010 is aan het college verzocht zorg te dragen voor 
het opstellen van een reactie. 
 
Alternatieven:
Geen. Afspraken zijn vastgelegd in de statuten van GR Wezo. 
 
Financieel kader:
In de begroting van de gemeente Dalfsen is de post Sociale Werkvoorzieningen opgenomen. Hierbij zijn de 
rijksbijdrage en de jaarlijkse bijdrage GR Wezo begroot. 
 
Communicatie:
De brief aan de Gr Wezo is op 15 september door het college verzonden aan het algemeen bestuur van de 
GR Wezo. 
 
 
Burgemeester en wethouders van Dalfsen,  
 
de burgemeester, de secretaris-directeur,  
mr. W.P.M. Urlings drs. H. Zwart 







 
 
 


  


 
   


 


 





